
Lotto: 1

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Ivo MOSELE (Roana 1950)
Titolo: La lettera
Anno: 2005
Tecnica: Maniera Nera
Dimensione carta cm.: 70x50
Dimensione immagine cm.: 45x31,5
Tiratura: 20
Esemplare: 4
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 2

Prezzo base d’asta 250 €

To>KAMIAsta

Autore: Graziella NAVARETTI BARTOLINI
Titolo: Nel tempo di un volo
Anno: 2009
Tecnica: Acquaforte, Acquatinta
Dimensione carta cm.: 35x50
Dimensione immagine cm.: 3 lastre cm. 9,8x10,2
Tiratura: X
Esemplare: IV
Note: Mostra Museo Scienze Naturali “Enigmi per un piccolo bestiario” 2012
Palazzo Lomellini “La materia e il colore” 2014  
Cornice: SI



Lotto:3

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Mariella PELISSERO
Titolo: L’importante è il fiore
Anno: 2014
Tecnica: Puntasecca, Acquatinta (2 lastre)
Dimesione carta cm: 70x50
Dimesione immagine cm: 28x20 + 28x10
Tiratura: 10 
Esemplare: 4
Cornice: SI



Lotto: 4

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Mariella PAGLIA
Titolo: Senza titolo
Anno: 2000
Tecnica: Ceramica Raku
Dimensione cm.: 24,5x24,5



Lotto: 5

Prezzo base d’asta 50€

To>KAMIAsta

Autore: Salvatore PROVINO
Titolo: Senza titolo
Tecnica: Serigrafia materica 
Dimensione carta cm.: 70x50
Dimensione immagine cm.: 58,5x41,5
Tiratura: 79
Esemplare: 73



Lotto:6 

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Mauro LISARDI (Genova 1950)
Titolo: Inverno a Vollon, Val d’Ayas
Anno: 2008
Tecnica: Acquarello
Dimensione cm.: 56x39
Pubblicazioni: 
Note: 
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Autore: Mauro LISARDI (Genova 1950)
Titolo: Liguria
Anno: 2011
Tecnica: Acquarello
Dimensione cm.: 56x39
Cornice: SI

Prezzo base d’asta 150€

Lotto: 7 



Lotto: 8

To>KAMIAsta

Autore: Mauro LISARDI (Genova 1950)
Titolo: Spiaggia
Anno: 2012
Tecnica: Acquarello
Dimensione cm.: 56x39
Pubblicazioni: 
Note: 
Cornice: SI

Prezzo base d’asta 150€



To>KAMIAsta

Prezzo base d’asta 200€

Autore: Favorita GERLI
Titolo: Allocco di Lapponia
Anno: 2017
Tecnica: Acquerello e matita su carta
Dimensione cm.: 25x39,6 (foglio 33x48)
Cornice: SI

Lotto: 9 



Lotto: 10

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Gaspare SICULA
Titolo: La carta vincente
Anno: 1996
Tecnica: Olio e acrilico su cartone telato
Dimensione cm.: 40x30
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 11

Prezzo base d’asta 250€

Autore: Marina SASSO 
Titolo: N° 27 
Anno: 1995
Tecnica: Acquaforte, acquatinta, calco a secco 
Dimensione carta cm.: 25x35 
Dimensione immagine cm.: 10,5x20
Tiratura: X
Esemplare: VI 
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 12

Prezzo base d’asta 150€

Autore: Carla DE ANNA
Titolo: Conchiglie 
Anno: 2004
Tecnica: Acquarello
Dimensione cm.: 57x38
Pubblicazioni: Opera pubblicata, catalogo: I colori della luce 2005
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 13

Prezzo base d’asta 150€

Autore: Carla DE ANNA
Titolo: Torino, Gran Madre 
Anno: 2004
Tecnica: Acquarello
Dimensione cm.: 57x38
Pubblicazioni: Opera pubblicata, catalogo: I colori della luce 2005
Cornice: SI



Lotto: 14

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Francesco PREVERINO (Settimo Torinese 1948)
Titolo: Icona
Anno: 1997
Tecnica: Olio su carta 
Dimensione cm.: 48x33
Pubblicazioni: Personale: Gibigianna - Bra 1997
Cornice: SI



Lotto: 15

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Giuliano PINNA
Titolo: La scogliera
Anno: 2013
Tecnica: Tecnica mista su carta 
Dimensione cm.: 19x29 (foglio 23x33)
Cornice: SI



Lotto: 16

Prezzo base d’asta 400€

To>KAMIAsta

Autore: Franco NEGRO  (Torino 1947)
Titolo: Langhe
Anno: 2010
Tecnica: Pastello soffice su tavola
Dimensione cm.: 50x65
Cornice: SI



Lotto: 17

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Alberto ROCCO (Roma 1935)
Titolo: Il cigno
Anno: 1985
Tecnica: Maniera Nera 
Dimensione carta cm.: 49x69
Dimensione immagine cm.: 25x32,5
Tiratura: 80
Esemplare: E.A.  3/5
Pubblicazioni: Catalogo “Anime della Maniera Nera” 2007 - Palazzo Trentini, Trento
(Con l’opera viene consegnato il catalogo)
Monografia: Alberto ROCCO, Maniera Nera 1959/1995
Cornice: SI



Lotto: 18

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Erling VALTYRSON (Alesund, Norway 1955)
Titolo: A King
Anno: 2007
Tecnica: Mezzotinto
Dimensione carta cm.: 31,5x24,5
Dimensione immagine cm.: 16,5x9,3
Tiratura: 30
Esemplare: 3
Pubblicazioni: “Anime della maniera nera” 2007 - Palazzo Trentini ,Trento
(Con l’opera viene consegnato il catalogo ove l’immagine è pubblicata)
Cornici: SI



Prezzo base d’asta 350€

To>KAMIAsta

Autore: Marco ZAMBRELLI (Busto Arsizio 1947)
Titolo: Ticino
Anno: 2012
Tecnica: Pastelli su cartone
Dimensione cm.: 34,7x45
Cornici: SI

Lotto: 19 



To>KAMIAsta

Lotto: 20

Prezzo base d’asta 400€

Autore: Beppe BORELLA (Bergamo 1972)
Titolo: Game No War (hole)
Anno: 2016
Tecnica: Scultura in marmo calacatta bianco 
Dimensione cm.: 26,3x10,5x12,5
Note: Maggio/Novembre 2015 In.Formale - Equita SIM Investment Banking Milano
Design? Arte!, nel palinsesto di eventi ExpoinCittà N. 4116 #MilanoaPlaceToBE “21st Century, 
Design after Design” della 21a Edizione dell’Esposizione Internazionale della Triennale, 
FuoriSalone dal 12 aprile al 12 Settembre 2016 Ponti x l’Arte



To>KAMIAsta

Lotto: 21

Prezzo base d’asta 300 €

Autore: Enzo BELLINI (S. Sofia Forlì 1932 - 2015)
Titolo: Vaso con bacche rosse
Anno: 2000 
Tecnica: Acrilico su tela 
Dimensione cm.: 30x45
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 22

Prezzo base d’asta 550€

Autore: Enzo BELLINI (S. Sofia Forlì 1932 - 2015)
Titolo: Cesto di mele e ciliege
Anno: 1997
Tecnica: Acrilico su tela 
Dimensione cm.: 80x80
Pubblicazioni: rif. EB160100
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 23

Prezzo base d’asta 500€

Autore: Carla CALDONAZZI
Titolo: Il silenzio della montagna (Parete sud Marmolada)
Anno: 2015
Tecnica: Tempera su caseato 
Dimensione cm.: 50x70
Pubblicazioni: Catalogo mostra “Immagine plurale” Trento 2016
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 24

Prezzo base d’asta 200€

Autore: Bruna BRACCO (Carrù 1966)
Titolo: Il sogno
Anno: 2015
Tecnica: Olio su tela
Dimensione cm.: 60x80



To>KAMIAsta

Lotto: 25

Prezzo base d’asta 1500€

Autore: Francesco CAPELLO (Chivasso - TO 1944)
Titolo: Distributori
Anno: 2012
Tecnica: Olio su tela di lino
Dimensione cm.: 70x50
Pubblicazioni: Esposizione: Galleria Dantesca-Torino
Cornice: SI



Prezzo base d’asta 1200€

To>KAMIAsta

Autore: Francesco CAPELLO (Chivasso - TO 1944)
Titolo: Hockey
Anno: 2006
Tecnica: Olio su tela di lino
Dimensione cm.: 50x70
Pubblicazioni: Opera esposta all’Olympic Village Torino 2006
“I grandi maestri del ‘900 ed i nuovi linguaggi della contemporaneità”
Cornice: SI

Lotto: 26



To>KAMIAsta

Lotto: 27

Prezzo base d’asta 150€

Autore: Antonio CARENA (Rivoli 1925 - 2010)
Titolo: Cielo
Anno: Anni ‘80
Tecnica: Aerografo
Dimensione cm.: 41,5x26,6
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 28

Prezzo base d’asta 600€

Autore: Patrick CORRADO (Bergamo 1971)
Titolo: Wonder Woman
Anno: 2016
Tecnica: Tecnica mista su Plexiglass e Forex
Dimensione carta cm.: 75x65
Dimensione immagine cm.: 75x65
Tiratura: 9
Esemplare: 2
Cornice: SI
Note: “talk is cheap” spazio corsocomo9 (milano) 2016
“compressioni” galleria 255 (bergamo) 2016
Ponti x l’Arte Associazione Culturale Milano



Lotto: 29

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Lucio DEL PEZZO
Titolo: Senza titolo
Anno: 1990
Tecnica: Serigrafia + Collage
Dimensione carta cm.: 105x75
Dimensione immagine cm.: 100x70
Tiratura: 99
Esemplare: P.d.A.
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 30

Prezzo base d’asta 400€

Autore: Roberto Ferrari
Titolo: Gli occhi negli alberi n° 4
Anno: 2014
Tecnica: Tecnica mista su juta
Dimensione cm.: 100x70
Cornice: NO



Lotto: 31

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Marco JACCOND (Aosta 1957)
Titolo: 
Anno: 2001
Tecnica: Tecnica mista, olio e disegno su carta, e riportata su tela
Dimensione cm.: 37x54,5
Note: Firma e data al retro
Cornice: NO



Lotto: 32

Prezzo base d’asta 400€

To>KAMIAsta

Autore: Luciano SPESSOT (Sagrado 1942)
Titolo: Sul tavolo
Anno: 2005
Tecnica: Acrilico su tavola
Dimensione cm.: 20x40
Cornice: SI



Lotto: 33

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Magda TARDON
Titolo: Vendemmia
Anno: 2002
Tecnica: Acquarello su carta Arches
Dimensione cm.: 57x66 (49x68)
Cornice: SI



Lotto: 34

Prezzo base d’asta 500€

To>KAMIAsta

Autore: Elisabetta VIARENGO MINIOTTI
Titolo: Autunno
Anno: 2012
Tecnica: Olio su tela
Dimensione cm.: 24x30
Pubblicazioni: “Meditazioni sulla natura delle cose”
Note: Esposizione: FOGLIATO 2012 (Personale)
Cornici: SI



Lotto: 35

Prezzo base d’asta 500€

To>KAMIAsta

Autore: Claudio VERGANTI (Cuvio 1944)
Titolo: Senza titolo
Anno: 2013
Tecnica: Olio su tela
Dimensione cm.: 50x70
Note: Mostra Personale Alchimia del Colore dal 14 Settembre 2016 al 14 Gennaio 2017
FourPoints by Sheraton Milan Center Ponti x l’Arte Associazione Culturale Milano
Cornici: SI



Lotto: 36

Prezzo base d’asta 1000€

To>KAMIAsta

Autore: Vinicio PERUGIA - (Fabriano 1947)
Titolo: Nido II
Anno: 2007
Tecnica: Acrilico su carta 
Dimensione cm.: 56x75
Pubblicazioni: Opera pubblicata, catalogo “Luoghi del tempo”
Pubblicazioni: SI



Lotto: 37

Prezzo base d’asta 1000€

To>KAMIAsta

Autore: Vinicio PERUGIA - (Fabriano 1947)
Titolo: Il bosco delle fate
Anno: 2002
Tecnica: Acrilico su carta 
Dimensione cm.: 60x80
Pubblicazioni: Catalogo mostra “Viaggio senza tempo” Bardonecchia, Palazzo delle feste, 2002.
Galleria MAGGI, Arezzo 2002.
Cornice: NO



To>KAMIAsta

Lotto: 38

Prezzo base d’asta 700 €

Autore: ABACUC (Silvano Gilardi) (Torino 1933)
Titolo: Guardate in su
Anno: 1965
Tecnica: Olio su tavola
Dimensione cm.: 50x40
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 39

Prezzo base d’asta 400€

Autore: Riccardo CORDERO (Alba 1942)
Titolo: Senza titolo 
Anno: 1963
Tecnica: Pastelli a cera su carta
Dimensione cm.: 52,5x33 (66x48)
Pubblicazioni: Autentica dell’Artista su foto
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 40

Prezzo base d’asta 150€

Autore: Riccardo CORDERO
Titolo: Intreccio, ferro 3 
Anno: 2003
Tecnica: Intreccio, ferro 3
Dimensione carta cm.: 70x50
Dimensione immagine cm.: 29,5x24,7
Tiratura: 20
Esemplare: 13
Pubblicazioni: Autentica dell’Artista su foto
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 41

Prezzo base d’asta 250€

Autore: Giovanbattista DE ANDREIS (Badalucco 1938)
Titolo: Volto 
Anno: 1980
Tecnica: Pastelli su carta
Dimensione cm.: 39,5x29
Cornice: SI



Lotto: 42

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Jukka VÄNTTINEN (Kuhmo, Finlandia 1954)
Titolo: Paxetùm
Anno: 2005
Tecnica: Maniera nera
Dimensione carta cm.: 47x61
Dimensione immagine cm.: 34x49
Tiratura: 100
Esemplare: 23
Pubblicazioni: Catalogo “Anime della Maniera Nera” 2007 - Palazzo Trentini, Trento
(Con l’opera viene consegnato il catalogo)
Cornici: SI



Lotto: 43

Prezzo base d’asta 900€

To>KAMIAsta

Autore: Sergio SCANU (Torino 1931)
Titolo: Isola della speranza
Anno: 2001
Tecnica: Olio su tavola
Dimensione cm.: 48x60
Pubblicazioni: Villa Casalegno - Pianezza, 2011
Cornice: SI



Lotto: 44

Prezzo base d’asta 750€

To>KAMIAsta

Autore: Sergio SACCOMANDI (Torino 1946)
Titolo: Marmotta
Anno: 2012
Tecnica: Acrilico su tela 
Dimensione cm.: 70x50
Cornice: SI



Lotto: 45

Prezzo base d’asta 300€

To>KAMIAsta

Autore: Fabio SAVOLDI  (Leno 1963)
Titolo: Luce materica
Anno: 2014
Tecnica: Pastelli a cera, lampadina a incandescenza industriale, filo elettrico industriale, resina.
Dimensione cm.: 22x14x10
Pubblicazioni: Archivio L31/12
Note: Arte Cremona Fiera d’Arte contemporanea, febbraio 2013, Galleria Spazio Santabarbara  
Varedo (MB) Italia  - Mostra personale: Fissare il Tempo novembre 2014, casa Museo Spazio 
Tadini (Mi), Italia.  Ponti x l’Arte: Design? Arte!, nel palinsesto di eventi ExpoinCittà  N. 4116 
#MilanoaPlaceToBE “21st Century, Design after Design” della 21a Edizione dell’Esposizione 
Internazionale della Triennale, FuoriSalone dal 12 aprile al 12 Settembre 2016  - : Giugno/No-
vembre 2016 Il Tempo e La Luce - Equita SIM Investment Banking Milano



To>KAMIAsta

Lotto: 46

Prezzo base d’asta 200€

To>KAMIAsta

Autore: Maria Jole SERRELI (Roma 1975)
Titolo: Omaggio a Gianni Colombo
Anno: 2014
Tecnica: Materico, pittura e filo su tela
Dimensione cm.: 30x20
Note: Ponti x l’Arte Associazione Culturale Milano



Lotto: 47

Prezzo base d’asta 600€

To>KAMIAsta

Autore: Santo TOMAINO (Carlopoli 1954)
Titolo: La luna
Anno: 1991
Tecnica: Pastello, carboncino, matita vetrografica, ossido nero su carta
Dimensione cm.: 70x50
Pubblicazioni: Provenienza Gall.Bussola - Torino
Opera pubblicata su “To built the city of Dioce”  
Autentica dell’Artista su fotografia
Cornice: SI



Lotto: 48

Prezzo base d’asta 800€

To>KAMIAsta

Autore: Giovanni TAMBURELLI (Torino 1952)
Titolo: Gufo felice
Anno: 2016
Tecnica: Bronzo, opera unica
Dimensione cm.: H.35  L.50  P.16
Pubblicazioni: Hotel du Tambour - Allemandi



Lotto: 48bis

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Ezio TENRYU ZANIN (Monaco Zen)
Titolo: Fonte della Saggezza
Anno: 2010
Tecnica: Collage di carta di riso con calligrafia
Dimensione cm.: 29x15
Note: il cerchio (“enso” in giapponese), impresso sulla carta bianca è una della forme simboliche
più note della via dello Zen.
Cornice: SI



Lotto: 49

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Teresita TERRENO
Titolo: Paesaggio innevato
Anno: 2004
Tecnica: Acquarello
Dimensione cm.: 32x24
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 50

Prezzo base d’asta 150 €

Autore: Giovanni ATZENI (Sant’Andrea Frius CA 1951)
Titolo: Paesaggio metafisico
Anno: 1996
Tecnica: Olio su tela
Dimensione cm.: 50x70
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 51

Prezzo base d’asta 150 €

Autore: Giovanni ATZENI (Sant’Andrea Frius CA 1951)
Titolo: Paesaggio con vaso di fiori
Anno: 1995
Tecnica: Olio su tela
Dimensione cm.: 50x70
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 52

Prezzo base d’asta 250 €

Autore: Mario ALBANO (Torino 1896 - 1968)
Titolo: Tramonto verso sera
Anno: 1955
Tecnica: Olio su tavola
Dimensione cm.: 20,4x24,4
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 53
Autore: ARTCODE
Titolo: 0301000114194
Anno: 2011
Tecnica: Frazioni di immagine a sbalzo
Dimensione cm.: 50x70
Cornice: SI

Prezzo base d’asta 250 €



To>KAMIAsta

Lotto: 54

Prezzo base d’asta 100€

Autore: Anna BERTENASCO 
Titolo: Interno
Anno: 2001
Tecnica: Acquarello 
Dimensione cm.: 31x37
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 55

Prezzo base d’asta 200€

Autore: Anna BERTENASCO 
Titolo: Luce bianca
Anno: 1999
Tecnica: Acquarello 
Dimensione cm.: 36x45
Pubblicazioni: Lineart, Gand Belgio 1999
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 56

Prezzo base d’asta 200€

Autore: Gianni BERSEZIO (Saluzzo 1943) 
Titolo: Pastorale
Anno: 1984
Tecnica: Tecnica mista
Dimensione cm.: 43,5x62
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 57

Prezzo base d’asta 150€

Autore: Ennio BERTRAND 
Titolo: Spray
Anno: 2002
Tecnica: Riproduzione di frame + CD 
Dimensione cm.: 50x70
Tiratura: 50
Esemplare: 45
Note: L’opera è contenuta nella sua ca tella originale
Cornice: NO



To>KAMIAsta

Lotto: 58

Prezzo base d’asta 200€

Autore: Antonio BOBO’ (Livorno 1948)
Titolo: Jolly
Anno: 1983
Tecnica: Olio su cartone telato 
Dimensione cm.: 30x25,3
Cornice: SI



Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Lorenzo BRUNO(Asmara 1944)
Titolo: Pendente
Anno: 1991
Tecnica: Maniera Nera 
Dimensione carta cm.: 34,5x50
Dimensione immagine cm.: 13,8x17
Tiratura: 40
Esemplare: 2
Pubblicazioni: Catalogo “Anime della Maniera Nera” 2007 - Palazzo Trentini, Trento
(Con l’opera viene consegnato il catalogo)
Cornice: SI

Lotto:59



Lotto: 60

Prezzo base d’asta 500€

To>KAMIAsta

Autore: Riccardo BONFADINI
Titolo: Wash
Anno: 2012
Tecnica: Plexiglass, oblò di lavatrice e plastica 
Dimensione cm.: 50x40
Note: Equita SIM Investment Banking Milano
Ponti x l’Arte Associazione Culturale Milano



Lotto: 61

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Piero CAVAGNA (Ala 1959)
Titolo: “Movimento 3342”
Anno: 2008
Tecnica: Fotografia su supporto in plexiglass 3mm
Dimensione cm.: 60x90
Pubblicazioni: Catalogo: Piero CAVAGNA, DANCE 2008
Note: Personale Mirafiori Galerie, Torino 2009 - Firma e titolo al retro, es:1/2. 
Con l’Opera è compreso il catalogo



Lotto: 62

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Piero CAVAGNA (Ala 1959)
Titolo: “Movimento 3412”
Anno: 2008
Tecnica: Fotografia su supporto in plexiglass 3mm
Dimensione cm.: 60x90
Pubblicazioni: Catalogo: Piero CAVAGNA, DANCE 2008
Note: Personale Mirafiori Galerie, Torino 2009 - Firma e titolo al retro, es:1/2. 
Con l’Opera è compreso il catalogo



Lotto: 63

Prezzo base d’asta 1000€

To>KAMIAsta

Autore: Giorgio DE CHIRICO (Volo 1888 - Roma 1978) 
Titolo: Pegaso e Lampo
Anno: 1971
Tecnica: Litografia a 7 colori
Dimensione carta cm.: 71x52,5
Dimensione immagine cm.: 57x48
Tiratura: 99+XXV+12 P.A.
Esemplare: P.A. VII/XII
Note: Autentica: SPIRALE Milano
Pubblicazioni: Giorgio DE CHIRICO Catalogo dell’Opera grafica 1969-1977  Edizioni Bora
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 64

Prezzo base d’asta 800€

Autore: Adriano FRACALOSSI (Trento 1958)
Titolo: Veduta dei tetti
Anno: 2013
Tecnica: Tempera
Dimensione cm.: 50x70
Cornice: SI



Lotto: 65

Prezzo base d’asta 1600€

To>KAMIAsta

Autore: Mariano FRACALOSSI (Trento 1923 - 2004)
Titolo: Senza titolo
Anno: 1970 c.a.
Tecnica: Tecnica mista
Dimensione cm.: 50x70
Pubblicazioni: “ Mariano Fracalossi - Un’avventura nel mondo dell’arte” (catalogo mostra), 
Trento 2015
Note: Provenienza: Famiglia Fracalossi. 
Autentica del figlio Adriano,
Opera pubblicata
Cornice: SI



Lotto: 66

Prezzo base d’asta 900€

To>KAMIAsta

Autore: Barbara PELLIZZARI
Titolo: Flying Kites (Aquiloni)
Anno: 2014
Tecnica: Collage di carte tinte e stampate dall’Artista 
e tempera su supporto di carta vietnamita incollata su tela
Dimesione: 150x82
Note: l’opera è stata esposta ad Hanoi in occasione della mostra: HANOI “Attimi: Images of the 
ordinary in Vietnam” presso Casa Italia, con la sponsorizzazione dell’Ambasciata d’Italia ad 
Hanoi, 2014.
Personale Ponti x l’Arte Milano 2016/2017



Lotto: 67

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Renzo MESCHIS (Palermo 1945)
Titolo: Tetti di Bagheria
Anno: 1989
Tecnica: Serigrafia su tela
Dimensione carta cm.:  77x70
Dimensione immagine cm.:  77x70
Tiratura: 100 
Esemplare: P.d.A.
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Prezzo base d’asta 1500 €

Autore: Lea GYARMATI
Titolo: Isola
Anno: 2006
Tecnica: Tempera su tela 
Dimensione cm.: 42x65
Cornice: NO

Lotto: 68



Lotto:  69

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Enzo ISAIA
Titolo: Al sole di Febbraio
Anno: 1962
Tecnica: Fotografia su carta cotone Hahnemuehle
Dimensione cm.: 60x42
Cornice: SI



Lotto: 70

Prezzo base d’asta 350€

To>KAMIAsta

Autore: Stanislao LEPRI (Roma 1905 - Parigi 1980)
Titolo: Suonatore di violino
Anno: 
Tecnica: China su carta
Dimensione cm.: 59,7x26,5
Pubblicazioni:
Note: 
Cornice: SI



Lotto: 71

Prezzo base d’asta 200€

To>KAMIAsta

Autore: Susan JAMESON (Penrith 1944)
Titolo: Waterfall
Anno: 1990
Tecnica: Maniera nera
Dimensione carta cm.: 60x80
Dimensione carta cm.: 37,5x60,5
Tiratura: 50
Esemplare: 14
Pubblicazioni: Catalogo “Anime della Maniera Nera” 2007-Palazzo Trentini, Trento
Cornice: SI



Lotto: 72

Prezzo base d’asta 350€

To>KAMIAsta

Autore: Michele LIUZZI
Titolo: La Nina Popof (serie: Clima/Reacted)
Anno: 2016
Tecnica: Collage digitale, Stampa Fine Art su carta + interventi
Dimensione cm.: 53x70
Pubblicazioni: Esposizione: Bonetti Torino 2016
Note: Collezione Briga, Torino
Titolo, anno e firma al verso
Cornice: NO



Lotto: 73

Prezzo base d’asta 400€

To>KAMIAsta

Autore: Shigeru KURIJAMA (Tokyo 1950)
Titolo: Senza titolo
Anno: 1975
Tecnica: Tecnica mista su cartoncino
Dimensione cm.: 38x29,7
Cornice: SI



Lotto: 74

Prezzo base d’asta 600€

To>KAMIAsta

Autore: Daniele FISSORE (Savigliano 1947 - Savigliano 2017)
Titolo: Cricket
Anno: 1986
Tecnica: Acrilico su carta
Dimensione cm.: 50x70
Pubblicazioni: Opera preparatoria per edizione in serigrafia. Autentica dell’Artista su foto.
Cornice: SI



Lotto: 75

Prezzo base d’asta 200€

To>KAMIAsta

Autore: Daniele FISSORE (Savigliano 1947 - Savigliano 2017)
Titolo: Eroica
Anno: 2011
Tecnica: Serigrafia
Dimensione carta cm.: 100 x 53,6
Dimensione parte incisa cm.: 91,8 x 45,8
Tiratura: 199+L	
Esemplare: L
Cornice: SI



Lotto: 76

Prezzo base d’asta 2000€

To>KAMIAsta

Autore: Daniele FISSORE (Savigliano 1947 - Savigliano 2017)
Titolo: Joseph KOSSUTH
Anno: 2008
Tecnica: Acrilico su tela
Dimensione cm.: 70x70
Pubblicazioni: Catalogo ALLEMANDI, Esposto mostra personale “EROICA” Museo Regionale 
delle Scienze 2011, Opera pubblicata	
Cornice: NO



Lotto: 76bis

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Ezio TENRYU ZANIN (Monaco Zen)
Titolo: Grande Bambù
Anno: 2007
Tecnica: Inchiostro di chi e acrilico, su carta di riso intelata
Dimensione cm.: 79,5x29,7
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 77

Prezzo base d’asta 500€

Autore: Piero gilardi (Torino 1942)
Titolo: Ceres
Anno: 2015
Tecnica: Tecnica mista
Dimensione cm.: 21x14
Cornice: SI



Lotto: 78

Prezzo base d’asta 500€

To>KAMIAsta

Autore: Sandro LOBALZO
Titolo: La stanza delle ombre lunghe
Anno: 2011
Tecnica: Tecnica mista (Grafite e acrilico)
Dimensione cm.: 49x38
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 79

Prezzo base d’asta 550€

Autore: Enzo BELLINI (S. Sofia Forlì 1932 - 2015)
Titolo: Cesto di pere con uva
Anno: 1997
Tecnica: Acrilico su tela 
Dimensione cm.: 80x80
Pubblicazioni: rif. EB160101
Cornice: SI



Lotto: 80

Prezzo base d’asta 400€

To>KAMIAsta

Autore: Enzo BELLINI (S. Sofia Forlì 1932 - 2015)
Titolo: Composizione con gazza
Anno: 2003
Tecnica: Acrilico su tela 
Dimensione cm.: 50x40
Cornice: SI



Lotto: 81

Prezzo base d’asta 300€

To>KAMIAsta

Autore: Silvio MAGNINI
Titolo: In riva al lago
Anno: 2016
Tecnica: Acquarello
Dimensione cm.: 70x50
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 82

Prezzo base d’asta 350€

Autore: Carmelo ZOTTI (Trieste 1933-Treviso 2007)
Titolo: Senza titolo
Anno: 1961
Tecnica: Mista su carta (chine e acquerelli)
Dimensione cm.: 35x50
Pubblicazioni: Autentica su foto dell’Archivio Carmelo ZOTTI, numero Archivio 624c
Cornici: SI



Lotto: 83

Prezzo base d’asta 250€

To>KAMIAsta

Autore: Gianni VERNA (Torino 1942)
Titolo: Scorfano
Anno: 2016
Tecnica: Xilografia di 5 matrici su carta del ‘700
Dimensione cm.: 46x62
Cornici: SI



Lotto: 84

Prezzo base d’asta 400€

To>KAMIAsta

Autore: Cris THELLUNG (Milano 1951)
Titolo: Omaggio a Andy Warhol e Peter Stampfli
Anno: 2012
Tecnica: Stampa inkjet su carta cotone Moab Entrada, montata su pannello i-bond in alluminio
Tirata in 8 esemplari + 1 prova di stampa
Dimensione cm.: 70x50
Pubblicazioni: Mostra personale Scenari d’Arte PhotoFestival 2012 Milano
Ponti x l’Arte Associazione Culturale Milano



Lotto: 85

Prezzo base d’asta 2000€

To>KAMIAsta

Autore: Vittorio TESSARO (Caldogno 1958)
Titolo: Cavallo in corsa
Anno: 1998
Tecnica: Multiplo in bronzo (patina verde) esemplare 1/8
Dimensione cm.: 27x35x15
Pubblicazioni: TESSARO- Sculture dal 1984 al 2001



To>KAMIAsta

Lotto: 86

Prezzo base d’asta 900€

To>KAMIAsta

Autore: Luigi MAINOLFI (Rotondi 1948)
Titolo: Cittador
Anno: 1989
Tecnica: Multiplo 4 tavole in plexiglass
Dimensione cm.: 45x45
Dimensione immagine cm.: 45x45
Tiratura: 40
Esemplare: 11
Note: L’opera è contenuta nella sua cartella originale



To>KAMIAsta

Lotto: 87

Prezzo base d’asta 300€

To>KAMIAsta

Autore: Tarcisio MANASSI (Vobarno 1918 – Torino 2004)
Titolo: Chiesa San Giorgio – Niella Belbo
Anno: 1992
Tecnica: Olio su tela
Dimensione cm.: 50x70
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 88

Prezzo base d’asta 800€

Autore: Tarcisio MANASSI (Vobarno 1918 – Torino 2004)
Titolo: Papa Giovanni XXIII
Anno: 1995
Tecnica: Bassorilievo in terracotta
Dimensione cm.: Diam. 37cm



Lotto: 89

Prezzo base d’asta 1500€

To>KAMIAsta

Autore: Anna LEQUIO (Asti 1949)
Titolo: Nudo disteso
Anno: 2006
Tecnica: Disegno su carta
Dimensione cm.: 69,8X99,5
Pubblicazioni: Autentica su foto dell’Artista
Cornice: SI



Lotto: 90

Prezzo base d’asta 400€

To>KAMIAsta

Autore: Pippo LEOCATA
Titolo: Sacro e profano
Anno: 2016
Tecnica: Mista (Acrilico, Tempera e matite)
Dimensione cm.: 50x70
Pubblicazioni:
Note: 
Cornice: SI



Lotto: 91

Prezzo base d’asta 400€

To>KAMIAsta

Autore: Omar RONDA (Portula 1947)
Titolo: Marilyn forever
Anno: 2009
Tecnica: Serigrafia materica su tela 
Dimensione cm.: 60x60
Dimensione immagine cm.: 60x60
Tiratura: 20
Esemplare: 4/20
Cornice: NO



Prezzo base d’asta 2000€

Autore: 43 Artisti
Titolo: Storia Arte e Costume nell’industria Tessile
Anno: 1983
Tecnica: Acquaforte, Acquatinta, Litografia, Serigrafia, Puntasecca, Calcografia
Dimensione cm.: 50x35
Tiratura: 150 + X
Cornici: no

STORIA, ARTE E COSTUME NELL’INDUSTRIA TESSILE
Raccontata dai più grandi artisti italiani dell’ultimo ventennio

Le 43 opere grafiche sono raccolte in un elegante cartella di cuoio, bronzo e tela.
Ogni opera è accompagnata da una cartellina in cartoncino Murillo beige con impresso il 
testo storico curato dal Prof. Mauro Vercellotti.

L’opera, del formato di cm. 35 x 50 è tirata in soli 150 esemplari  più 10 numeri romani per i 
Musei delle principali città tessili del mondo.

Anno edizione: 1983
Elenco dei 43 artisti:

Valerio ADAMI S, Giuseppe AJMONE L, Pietro ANNIGONI L, Enrico BAJ A, 
Enzo BELLINI A, Renzo BIASION A, Remo BRINDISI S, Antonio BUENO L, 
Floriano BODINI A,  Giovanni CAPPELLI L, Arturo CARMASSI A, 
Bruno CARUSO A, Mario CALANDRI A, Francesco CASORATI a, 
Robert CARROLL A , Bruno CASSINARI L, Giancarlo CAZZANIGA L, 
Fabrizio CLERICI L, G. Battista DE ANDREIS A+ a, Lucio DEL PEZZO S, 
Gianni DOVA A+ a , Giuseppe GIANNINI L, Federica GALLI A , Emilio GRECO A, 
Giuseppe GUERRESCHI A, Giuseppe MIGNECO A, Luciano MINGUZZI A, 
Ennio MORLOTTI L , Ugo NESPOLO S , Enrico PAULUCCI A, 
Arnaldo POMODORO C, Antonio POSSENTI L, Concetto POZZATI A+P, 
Domenico PURIFICATO A, Franco ROGNONI L , Francesco TABUSSO c+ a, 
Emilio TADINI S, Ernesto TRECCANI A, Valeriano TRUBBIANI A, 
Orfeo TAMBURI A+ S, Vanni VIVIANI L, Tono ZANCANARO A, 
Giuseppe ZIGAINA A.
                                                   
Legenda: 
	 A=	 Acquaforte	 a = 	 acquatinta      
	 L= 	 Litografia	 c=	 ceramolle
	 C=  	 Calcografia 	 P=	 Puntasecca
	 S =  	 Serigrafia

Lotto: 92



Lotto: 92

To>KAMIAsta

Adami

Biasion

Cappelli

Cassinari

Dova

Ajmone

Bodini

Carmassi

Cazzaniga

Galli

Annigoni

Brindisi

Carroll

Clerici

Giannini

Baj

Bueno

Caruso

De andreis

Greco

Bellini

Calandri

Casorati

Del pezzo

Guerreschi



Lotto: 92

To>KAMIAsta

Migneco

Pomodoro

Tabusso

Viviani

Minguzzi

Possenti

Tadini

Zancanaro

Morlotti

Pozzati

Tamburi

Zigaina

Nespolo

Purificato

Treccani

Paulucci

Rognoni

Trubbiani



To>KAMIAsta

Lotto: 93

Prezzo base d’asta 150€

Autore: Pietro CONSAGRA (Mazara del Vallo 1920 - Milano 2005)
Titolo: Progetto di edificio frontale
Anno: 1999
Tecnica: Multiplo
Dimensione cm.: 66,5x58
Tiratura: 100
Esemplare: 13
Note: L’opera è contenuta nella sua cartella originale
Cornice: NO



To>KAMIAsta

Lotto: 94

Prezzo base d’asta 500€

Autore: Francesco CASORATI (Torino 1934 - 2013)
Titolo: Storie di carta
Anno: 1987
Tecnica: Acrilico
Dimensione cm.: 50x70
Pubblicazioni: Bozzetto per edizione tiratura in serigrafia
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 95

Prezzo base d’asta 1600€

Autore: Alda FAILONI
Titolo: Senza titolo
Anno: 2013
Tecnica: Olio su carta su tela
Dimensione cm.: 40x30
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 96

Prezzo base d’asta 2600€

Autore: Domenico Ferrari (Trento 1949)
Titolo: Inverno sul Lagorai
Anno: 2003
Tecnica: Acrilico
Dimensione cm.: 60x100
Provenienza: Autore
Pubblicazioni: “Domenico Ferrari-mezzo secolo di arte” Trento 2012
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 97

Prezzo base d’asta 300€

Autore: Ettore FICO (Piatto Biellese 1918 - Torino 2004)
Titolo: Piatto con ciliege
Anno: 1994
Tecnica: Acquarello e matita
Dimensione cm.: 24,8x31,8
Note: Opera archiviata nel data base della Fondazione Ettore Fico
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 98

Prezzo base d’asta 1500€

Autore: Ugo GILETTA (San Firmino di Revello 1957)
Titolo: Volto
Anno: 2008
Tecnica: Acquarello su tela
Dimensione cm.: 50x40
Pubblicazioni: Asta Sotheby’s
Cornice: SI



Lotto: 99

Prezzo base d’asta 900€

To>KAMIAsta

Autore: Oriki KATSUTOMI (Tokio 1929)
Titolo: Doppio Ulisse
Anno: 2011
Tecnica: Acquarello
Dimensione cm.: 20x36,5
Note: Firma, data e titolo al verso
Cornice: SI



Lotto: 100

Prezzo base d’asta 900€

To>KAMIAsta

Autore: Oriki KATSUTOMI (Tokio 1929)
Titolo: Senza titolo
Anno: 2012
Tecnica: Acquarello
Dimensione cm.: 20x37,5
Note: Firma e data al verso
Cornice: SI



Lotto: 101

Prezzo base d’asta 600€

To>KAMIAsta

Autore: Keizo MORISHITA (Kitakyùshù - Japan 1944 - Milano 2003)
Titolo: Paesaggi immaginari
Anno: 1987
Tecnica: Acrilico
Dimensione cm.: 50x70
Pubblicazioni: Bozzetto per una tiratura in serigrafia
Cornice: SI



Lotto: 102

Prezzo base d’asta 800€

To>KAMIAsta

Autore: Ugo NESPOLO (Mosso 1941)
Titolo: Rapporti vegetali
Anno: Anni ‘60
Tecnica: Tarsia in cartone e acrilici
Dimensione cm.: 22x16,5
Pubblicazioni: Bozzetto per Telettra
Già Atelier dell’Artista, autentica su foto

Cornice: SI



Lotto: 103

Prezzo base d’asta 900€

To>KAMIAsta

Autore: Mimmo PALADINO (Paduli 1948)
Titolo: Il principio della prospettiva
Anno: 2001
Tecnica: Acquaforte Acquatinta + collage
Dimensione carta cm.: 65x65
Dimensione immagine cm.: 53,7x54
Tiratura: 100
Esemplare: 94
Note: L’opera è contenuta nella sua cartella originale
Cornice: NO



To>KAMIAsta

Lotto: 104

Prezzo base d’asta 600€

Autore: Mimmo ROTELLA  (Catanzaro 1918 - Milano 2006)
Titolo: Pazzo per le donne
Anno: 2004
Tecnica: Multiplo décollages
Dimensione carta cm.: 100x70
Dimensione immagine cm.: 90x64
Tiratura: 125
Esemplare: 37
Pubblicazioni: Mimmo ROTELLA, Multipli décollages, Silvana Editoriale 2004
Cornice: SI



Lotto: 105

Prezzo base d’asta 1500€

To>KAMIAsta

Autore: Ferdinando SCIANNA (Bagheria 1943)
Titolo: KAMI - Bolivia
Anno: 1988
Tecnica: Fotografia
Dimensione cm.: 36,5x53
Pubblicazioni: Volume “SCIANNA-KAMI” L’immagine Editrice 1988
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Prezzo base d’asta 800€

Lotto:106
Autore: Mario  SURBONE
Titolo: Tra due cieli
Anno: 2011
Tecnica: Acquerello
Dimensione cm.: 30x23
Cornice: SI



Lotto: 107

Prezzo base d’asta 500€

To>KAMIAsta

Autore: Michelangelo TALLONE (Saluzzo 1964)
Titolo: Senza titolo
Anno: 2011
Tecnica: Ceramica Bucchero
Dimensione cm.: 45x16x H36



To>KAMIAsta

Lotto: 108

Prezzo base d’asta 100€

Autore: Marco TALLONE
Titolo: Periferia
Anno: 2015
Tecnica: Acquaforte su rame
Dimensione carta cm. 50x35
Dimensione immagine cm. 25x20
Tiratura: XXX
Esemplare: I
Cornice: SI 



Lotto: 109

Prezzo base d’asta 500€

To>KAMIAsta

Autore: Paola ROTA BRUSADELLI (Lecco 1972)
Titolo: Il volo
Anno: 2011
Tecnica: Acrilico su tela 
Dimensione cm.: 60x60
Note: XI Edizione Giornata del Contemporaneo AMACI 2015
Happening Ponti x l’Arte Milano



Lotto: 110

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Paolo QUAGLIA (Torino 1966)
Titolo: 
Anno: 2014
Tecnica: Acrilico su tela 
Dimensione cm.: 80x80
Pubblicazioni: Catalogo mostra “RistructurArt”
Cornice: SI



Lotto: 111

Prezzo base d’asta 300€

To>KAMIAsta

Autore: Paolo QUAGLIA (Torino 1966)
Titolo: Four Season
Anno: 2014
Tecnica: Acrilico su tela 
Dimensione cm.: Polittico 120x120 (4x60)
Pubblicazioni: Catalogo mostra “RistructurArt”
Note: Polittico di 4 tele cm. 60x60
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 112

Prezzo base d’asta 200€

Autore: Italo GILARDI (Torino 1928)
Titolo: Studio di nudo
Anno: 2014
Tecnica: Olio su carta
Dimensione cm.: 49x33,5
Cornice: SI



Lotto: 113

Prezzo base d’asta 600€

To>KAMIAsta

Autore: Thomas HELLER (Pirmasens  D, 1961)
Titolo: Albero della vita
Anno: 2014
Tecnica: Olio su tela
Dimensione cm.: 135x110
Note: XI edizione della  Giornata del Contemporaneo promossa da AMACI 2015 
Happening Ponti x l’Arte Associazione Culturale Milano
Cornice: NO



Lotto: 114

Prezzo base d’asta 200€

To>KAMIAsta

Autore: Narumi HARASHINA (Ibaraghi - Japan 1947)
Titolo: Cassetta dei vini
Anno: 1998
Tecnica: Maniera nera
Dimensione carta cm.: 66,5x50,5
Dimensione immagine cm.: 45x34,8
Tiratura: 20
Esemplare: 7
Pubblicazioni: Catalogo “Anime della Maniera Nera” 2007 - Palazzo Trentini, Trento. 
(Con l’opera viene consegnato il catalogo)
Cornice: SI



Lotto: 115

Prezzo base d’asta 350€

To>KAMIAsta

Autore: Giorgio WENTER MARINI  (Rovereto 1890 - Venezia 1973)
Titolo: Studio per personaggio mitologico
Anno: 1912
Tecnica: Disegno, matita e pastello
Dimensione cm.: 39x28
Pubblicazioni: Già Gall. d’Arte FOGOLINO - TRENTO
Cornice: SI



Lotto: 116

Prezzo base d’asta 300€

To>KAMIAsta

Autore: Marco MONZITTA
Titolo: Senza titolo
Anno: 2016
Tecnica: Olio su tela
Dimensione cm.: 100x70



To>KAMIAsta

Lotto: 117

Prezzo base d’asta 200€

Autore: Mara COZZOLINO
Titolo: Star Whisperer I 
Anno: 2015
Tecnica: Xilo Giapponese Moku Hanga
Dimensione carta cm.: 66x52
Dimensione immagine cm.: 60x45
Tiratura: 10
Esemplare: 3



To>KAMIAsta

Lotto: 118

Prezzo base d’asta 350€

Autore: Francesco FRANCO
Titolo: Alta Langa
Anno: 1975
Tecnica: Acquaforte
Dimensione carta cm.: 50x70
Dimensione immagine cm.: 31,7x45
Tiratura: 
Esemplare: F.N. (fuori numerazione)
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 119

Prezzo base d’asta 400€

Autore: Guido GIORDANO (Cuneo 1947)
Titolo: Putting
Anno: 2010
Tecnica: Chine colorate e gomma liquida su carta
Dimensione cm.: 42x60 (carta 58x75)
Cornice: SI



Lotto: 120

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Luigi  LE VOCI (Castrovillari 1938)
Titolo: Figure a New York
Anno: 1980
Tecnica: Inchiostro su pergamena
Dimensione cm.: 24,8x33,5
Note: Bozzetto per New York 
Cornice: 



To>KAMIAsta

Lotto: 121

Prezzo base d’asta 250€

Autore: GALLARDI
Titolo: Il lido di Milano
Anno: Primi anni ‘30
Tecnica: Fotografia
Dimensione cm.: 25x39
Pubblicazioni: “Milano città d’acqua” Palazzo Morando 2015/2016
Cornice: SI



Lotto: 122

Prezzo base d’asta 200€

To>KAMIAsta

Autore: Sergio MINERO (Balangero 1937 - Torino 2015)
Titolo: Conversazione
Anno: 1962
Tecnica: Inchiostri e acquarello su carta
Dimensione cm.: 58,5x40,6
Cornice: SI



Lotto: 123

Prezzo base d’asta 150€

To>KAMIAsta

Autore: Sergio MINERO (Balangero 1937 - Torino 2015)
Titolo: Figura
Anno: 1961
Tecnica: Inchiostri su carta
Dimensione cm.: 41x29,3
Cornice: SI



Lotto: 124

Prezzo base d’asta 200€

To>KAMIAsta

Autore: Luigi MORBELLI
Titolo: Modella
Anno: 1929
Tecnica: Matita su carta
Dimensione cm.: 32,4x23,7
Cornice: SI



To>KAMIAsta

Lotto: 125

Prezzo base d’asta 250€

Autore: Ugo D’AMBROSI (San Valentino Torio – Sa 1927)
Titolo: Senza titolo
Anno: 1966
Tecnica: Acrilico su carta
Dimensione carta cm.: 50x70
Cornice: SI


